



Хорошо работает группа политинформаторов в швейном объединении «ОРЕЛ», кото-рой руководит коммунист Николай Христофорович Капланов. Ежедневно по вторникам рабочие знакомятся с событиями в стране и за рубежом.

На снимке: политинформацию на отделочном участке швейного цеха проводит старший мастер Зинаида Нифедова Симонова.

Фото Б. Степанова.

На партийных организациях лежит обязанность укреплять и развивать у каждого коммуниста ответственность за порученное дело, за претворение жизни политики партии.

Именно с этой позиции мы подходим всегда к оценке деятельности нашей партийной организации, каждого ее коммуниста в отдельности. Говоря об ответственности коммунистов, нельзя обойтись без конкретных примеров. У меня из памяти не выходит такой случай. В один из жарких дней лета прошлого года ко мне пришел Петр Яковлевич Кахно. Он спешил сообщить, что посыпки кормовых корнеплодов гнали сорняки, предложил мобилизовать население на прополку. Тревога механизатора была понятна, ведь на партийном собрании он дал слово получить с каждого гектара не менее четырехсот центнеров скоевки. И одержали они свое обещание. Кроме скоевки, за звено было закреплено четыреста гектаров зерновых культур и сто гектаров картофеля. И здесь коммунист не подкачал: урожай зерновых составил 43,5, а картофеля — 163 центнера с гектара. Далеко не каждый механизатор имеет такие показатели. А основа успеха — большая забота о порученном деле.

Именно за качество работники молочнотоварной фермы центрального участника своего бригадира Виктора Константиновича Копыченко. Он совсем еще молодой, но даже пожилые

рабочие называют его по отечеству, потому как убедились, что настоящий хозяин руководит фермой. Ни одну дойку не пропустит бригадир, следит, чтобы корма давались строго по рациону, проверяет качество молока. За что ни возьмись — везде у него порядок. Ком-

руководит социалистическим соревнованием. Коммунисты Григорий Прокопович Сидоров и Иван Алексеевич Акинин — пенсионеры. Но в жизни партпрограммации они принимают очень активное участие. От зоркого, опытного глаза дозорных И. Акинина и Г. П. Сидорова ничто не скрылось. Рейды по проверке расхода горючего, состояния посевов, хранения семян, подготовки техники к весне...

На год съезда рабочие Одинцовского отделения привнесли повышенные социалистические обязательства. Фронт работ очень широк. Уже сейчас закладывается основа будущего урожая: семена отсортированы, все они высококлассные, кондиционные; под картофель и кормовые корнеплоды вывезено одиннадцать тысяч тонн органических удобрений. Механизаторы дали слово подготовить всю технику для весенних полевых работ к 15 марта.

Повышение творческой активности ИТР завода позволяет существенно повысить производительность труда и эффективность производства.

Впервые на предприятии был организован для председателей цеховых комитетов профсоюза пятидневный семинар, который проходил на базе Центральных профсоюзных курсов МОСПС. Преподаватели Высшей профсоюзной школы прочитали собравшимся лекцию по вопросам основ трудового законодательства, организационно-массовой работы, социального страхования и другим темам.

В минувшем году вся работа Дома культуры совхоза «Заря коммунизма» целиком и полностью была тесно связана с подготовкой к празднованию столетия со дня рождения В. И. Ленина. Университет культуры, юношеский «Здоровье», лекции, доклады, беседы на общественно-политические темы, производственные, технические, устные журналы: «Мы и время», «Руки, пахнущие хлебом» — все эти мероприятия объединены одной темой: «Ленин, партия, Родина, народ».

В честь 100-летия В. И. Ленина проведены праздники песни, «Огни», вечера отдыха, концерты и спектакли самодеятельных и профессиональных артистов. При подведении итогов в честь ленинского юбилея Дом культуры награжден дипломом и Почетной грамотой ЦК профсоюза сельского хозяйства и заготовок.

Дом культуры изготовлены гигантские стенды на отделениях, МТФ, СТФ, в Тишково, Растино, Долматово, Юсупово. Организованы выезды агитбригад в полевые станы и красные уголки. Работники Дома культуры приняли активное участие в уборке урожая, на местах организовывали беседы «Решения Пленума ЦК КПСС — в жизнь!».

В нашем Доме культуры действуют 12 коллективов художественной самодеятельности, созданы все условия для плодотворной работы.

Идя навстречу XXIV съезду КПСС, Дом культуры взял обязательство проводить культурно-массовые мероприятия на высоком идеино-художественном уровне и довести число участников художественной самодеятельности до 400 человек.

Такие коллективы художественной самодеятельности и их руководители проделали большую работу по эстетическому воспитанию трудающихся. В Доме культуры действуют хор русской народной песни, театральный, танцевальный коллективы, вокальная группа и группа солистов.

Работают эстрадная группа и группа чтецов, инструментальный ансамбль. Разнообразен детский сектор. Он имеет: оркестр народных инструментов, кружок спортивной гимнастики, драматический, хоровой, танцевальный, кукольный театр, изо-кружок, клуб массовиков-затейников, клуб «Искорка», клуб старшеклассников «Голос», пионерский кинотеатр. Причем, вся работа проводится с октября 1970 года на общественных начальниках.

Народный университет культуры возглавляет наш общественный кандидат сельскохозяйственных наук, заслуженный агроном РСФСР С. М. Скорняков. Университет имеет четыре факультета: сельскохозяйственные знания, педагогический, факультеты здоровья и искусствства.

Среди внешнеполитических мероприятий наиболее важными являются установление дипломатических связей с Кубой, которую Вашингтон

затем стремится изолировать от других стран.

Чили поддерживает государственное задание на 1971 год.

Все эти начальники, а также представители различных народов, подлежащих вводу в эксплуатацию, призывают народы мира к единству и сотрудничеству.

НАМЕЧЕННОЕ СТАНЕТ ЯВЬЮ

Расскажу о моих товарищах

共产党员 требователен к себе, умеет требовать и с других. Поэтому от каждой из 550 фермерских коров в юбилейном году на ферме получено 4452 килограмма молока. Пристрою по отношению к прошлому году составил 175 килограммов. Довольство — основной критерий оценки коммуниста. Хочется иметь о нем ясное представление, поручи ему какое-либо задание. Это повышает ответственность коммуниста перед партийной организацией, способствует развитию его активности. Наши партийные организации, по своей численности небольшая — всегда двадцать пять коммунистов, управляемый Одинцовским отделением совхоза «Заря коммунизма».

Нет у нас ни одного коммуниста, который не выполнял свою общественную роль. Бухгалтер Лидия Степановна Седовникова — постоянный распространитель периодической печати, медсестра Елена Трофимовна Овчаренко является политинформатором по вопросам медицины и культуры бригады Василий Михайлович Шумилин пропагандирует среди механизаторов агротехнические знания. На фермах, полевых станах тепло встречают библиотекаря Анну Ивановну Новикову. Она приносит людям книги, газеты, журналы, выпускает

литературные и научные издания.

Все эти начальники, а также представители различных народов, подлежащих вводу в эксплуатацию, призывают народы мира к единству и сотрудничеству.

Спортомены Ленинского района притягиваются к себе на соревнования соседей. Техник-конструктор В. Писарева и фрезеровщица О. Бережинская обеспечили команде нашего района победу в лыжной эстафете и привезли домой кубок.

В. ЛАНЦОВА, В. КОЧЕТКОВ, наши общественные корр.

Наш клуб атеиста

Нетленны ли «божьи угодники?»

Существует много легенд о нетленных мощах святых угодников. «При жизни это были люди, тело которых ничем не отличалось от тела обыкновенного человека, — говорят служители культа, — но за праведную жизнь, верность религии Бог выделил их среди обычных смертных, наделив их свойством нетленности».

Действительно, приходится сталкиваться с фактами, когда тело человека сохраняется несколько десятков лет после захоронения. Одно лишь остается спорным: все ли эти люди верили в Бога, как утверждают церковники? Оказывается, не все. Больше того, нетленными остаются тела неразумных существ, например, мамонта, мышь и других животных.

Значит, дело тут вовсе не в сверхъестественных силах. Наука доказала, что сохранение тел объясняется естественными причинами, точно так же, как сохранение «святой» воды. Тело умершего сохраняется, когда гигиенические бактерии не могут развить своей деятельности. Это случается в очень сухом помещении или гроте. Когда тело попадает в почву, которая содержит много известия и омыивается водой, оно может просто окаменеть.

Еще в давние времена в древнем Египте сохранились нетленные тела царей-фараонов. Для этого из их трупов удалили внутренности, тело пропитывали специальными смолами. В жарком сухом климате тело высыхало, превращаясь в мумии.

Способность тела при определенных условиях сохраняться стала в корыстных целях использоваться церковниками. Они хранили людей в тех местах, где трупы могли сохраняться. Например, так было в пещерах Киево-Печерской лавры. Мощи «божьих угодников» приносили церкви колоссальные деньги. Не зря некоторые священники допускали подделки. 11 апреля 1919 года в Троице-Сергиевой лавре вскрывались мощи Сергея Радонежского в присутствии медицинского эксперта, высших духовных чинов и толпы верующих. Все с настороженным вниманием наблюдали за этой необыкновенной процедурой. Одно за другим ссыпались дорогие тяжелые покрывала. Наконец, под этим воротом показался гроб, в котором лежали полусплющенные кости и труха. Вся церемония была заснята на кинопленку и показана зрителям.

И. РИДНАЯ

ПОМОЩЬ ПЕНСИОНЕРАМ И ИНВАЛИДАМ ВОЙНЫ

Наше государство постоянно проявляет заботу о тех, кто потерял свое здоровье при защите Советской Родины, о семьях погибших военнослужащих. При городском военном комиссариате работает пенсионная группа, которая оказывает помощь по улучшению материально-бытовых условий инвалидам войны, военным, находящимся в отставке или запасе. Принимаются меры к удовлетворению их неотложных нужд.

Так, при содействии горвоенкомата, Дома культуры в прошлом году оказана помощь в получении благоустроенного жилья многим десяткам лет после захоронения. Одно лишь остается спорным: все ли эти люди верили в Бога, как утверждают церковники? Оказывается, не все. Больше того, нетленными остаются тела неразумных существ, например, мамонта, мышь и других животных.

Значит, дело тут вовсе не в сверхъестественных силах. Наука доказала, что сохранение тел объясняется естественными причинами, точно так же, как сохранение «святой» воды. Тело умершего сохраняется, когда гигиенические бактерии не могут развить своей деятельности. Это случается в очень сухом помещении или гроте. Когда тело попадает в почву, которая содержит много известия и омыывается водой, оно может просто окаменеть.

Еще в давние времена в древнем Египте сохранились нетленные тела царей-фараонов. Для этого из их трупов удалили внутренности, тело пропитывали специальными смолами. В жарком сухом климате тело высыхало, превращаясь в мумии.

Способность тела при определенных условиях сохраняться стала в корыстных целях использоваться церковниками. Они хранили людей в тех местах, где трупы могли сохраняться. Например, так было в пещерах Киево-Печерской лавры. Мощи «божьих угодников» приносили церкви колоссальные деньги. Не зря некоторые священники допускали подделки. 11 апреля 1919 года в Троице-Сергиевой лавре вскрывались мощи Сергея Радонежского в присутствии медицинского эксперта, высших духовных чинов и толпы верующих. Все с настороженным вниманием наблюдали за этой необыкновенной процедурой. Одно за другим ссыпались дорогие тяжелые покрывала. Наконец, под этим воротом показался гроб, в котором лежали полусплющенные кости и труха. Вся церемония была заснята на кинопленку и показана зрителям.

И. РИДНАЯ

ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ СЕЛА И ДЕРЕВЕНЬ

Готовясь достойно встретить XXIV съезд КПСС, коллектива Домодедовского комбината бытового обслуживания, как и все предприятия района, принял на себя повышенные социалистические обязательства. Наша коллектива горючего поддерживает инициативу Ногинского городского комбината бытового обслуживания по увеличению объема услуг на каждого жителя села. С этой целью на центральных усадьбах колхозов и совхозов, а также в крупных селах района, будет открыто двадцать комплексных приемных пунктов. Отпадет необходимость ездить в город До-

модедово или в Москву, чтобы отремонтировать обувь, одежду...

В эти дни коллектива комбината трудится с еще большим подъемом. Отлично справляются с заданиями коммунисты — рабочие трикотажного цеха Белостолбовского ателье В. Г. Боброва, мехового ателье Т. М. Жолнина. Вместе со своими товарищами они решили: в день открытия XXIV съезда партии работать на склономленном основании сырье и фурнитуре.

Л. ПОЛЯКОВА, начальник планового отдела, секретарь парторганизации КБО.

В конце 1970 года в совхозе «Поваринский» состоялась общесовхозная профсоюзная конференция. Председателем на второй срок избрана Мария Платоновна Дьякова.

Мария Платоновна по специальности агроном, до профсоюзной работы занимала должность агронома-агрохимика совхоза, была членом партбюро центральной усадьбы.

Редакция обратилась к М. П. Дьяковой с просьбой рассказать на страницах нашей газеты о том, как профсоюзная организация совхоза борется за успешное выполнение социалистических обязательств. Вот что она рассказала.

Во всех четырех отделениях и на центральной усадьбе совхоза было организовано социалистическое соревнование между бригадами, фермами, а также индивидуальное.

Были разработаны условия социалистического соревнования с обязательным ежемесячным и годовым подведением итогов, а также по периодам сельскохозяйственных работ.

Призывом работы животноводов в 1969 году были вручены по 60—90 рублей доляре Глаголевской фермы, занявшей первое место в социалистическом соревновании, получившей 4706 килограммов молока от фурнитурной коровы, В. Ф. Рязановой, теленокомплексом будет вручаться премия по 3 рубля за голову; за раздой первотелок с выдачей 3600 килограммов молока будет вручаться премия по 5 рублей.

Труженикам полей и ферм совхоза были вручены ценные подарки: денежные премии и бесплатные путевки на сумму 18 тысяч рублей.

Вообще, в прошлом году побывало в санаториях 16 человек, в домах отдыха — 24 и 43 человека отдохнули по туристическим путевкам.

На заседаниях рабочего комитета совхоза рассматриваются вопросы, связанные с дисциплинированным трудом, борьбой с травматизмом, сбором членских взносов, повышением квалификации рабочих.

Регулярное подведение итогов в социалистическом соревновании с вручением премий, подъемом Флага труда, славы, выпуском боевых листков, «моловий», вручением вымпелов в знаком, — повышает моральную и материальную заинтересованность рабочих и служащих совхоза, способствует успешному выполнению плана производственных сельскохозяйственной продукции.

М. ДЬЯКОВА, председатель рабочего комитета профсоюза совхоза «Поваринский».

ПРИЗЫВ

23 января 1971 г.

ПРИЗЫВ

23 января 1971 г.